V77200

.\
nreanpuarnc IBHK

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

NMPOMBbILLUJIEHHAY! MEBEJ1b

MNACHOPT

MODUL

LLIKA®bI UHCTPYMEHTAJIbHBIE ¥ CUCTEMbI XPAHEHNA

TIC-MODUL - 003

] Yo 1 m—

&qu fociidl

r. Cankr-leTtepObypr
KonnuHo




BHUMAHUE! HIxa¢psr MODUL 1000

T1P1 TIOKVYIIKE CUCTEMbI XPAHEHUS YBEJJUTECH, UTO B ITACIIOPTE IIOCTABJIEH

ITAMIT ITIPEAITPUATUA-USTOTOBUTEJIS 1 JATA TTPOJAXKU.
[EPEJ] OKCIUIYATALIMEN CUCTEMBI XPAHEHUS O3HAKOMBTECH C HACTOSILM
TTACTIOPTOM.
1.00mue cBeieHUs M YKA3aHHUS.
1.1 Cucrema xpanenus cepun «MODULy paspaborana u usrorosiesa OOO "Ipenmpusitue JABK". Anpec:
196651, Poccus, r. Cankrt-IlerepOypr, Konmuno, np. Jlenuna, 1, Ten/dakc (812)460-83-58
1.2. BrinonHeHue yka3aHui JaHHOTO PYKOBOJICTBA MOCIIYXKUT FrapaHTHEN JOJIrOBpEMEHHON

T

0e30TKa3HON PabOTHI M3JEIHA. IIxag MODUL 1000Ne1  Illkagp MODUL 1000N:2  IlIxah MODUL 1000Ne2 Illxach MODUL 1000Ne4  Illxach MODUL 1000Ne5
1.3. TIpeanpusTHeM-H3rOTOBUTEIIEM MOTYT OBITh BHECCHBI B KOHCTPYKIIMIO W3JIENHsS yCOBEPIICHCTBOBAHUS, Aprukya 500-1001-00 Aprukya 500-1002-00 Aprukya 500-1003-00 Aprukya 500-1004-00 Aprukya 500-1005-00
yilydiiaroue eé KauecTsa, KOTOPbIe He OTPaXKEHbI B HACTOSIIIEM [ACIIOPTE.
2. XapaKTepHCTHKH 3JIeMEHTOB cHCTeMbI XpaHenusi cepuu «MODUL»
Tabmwma 1.
ApTHKYI HaumenoBanue mMozenu Beicora, lupuna, | I'my6buna, | Bec,
MM MM MM KT .
502-0003-02 JBepu MODUL 1000 (meTamn) (k-T) 914 512 20 6,8
502-0004-02 | Jisepu MODUL 1000 (co creiiom)(x-T) 914 512 20 35 Apmiya 300100600 Apmixya S00-1007.00 - Apemiya 500-1008.00 Apexy 500-1009-00
502-0001-02 | Jisepu MODUL 2000 (meTamn) (k-T) 1894 512 20 14
502-0002-02 | Jisepu MODUL 2000 (co cTekmnom) (k-T) 1894 512 20 7,45 Ikagsr MODUL 2000
503-0001-02 | Kpsima/iiokoas MODUL 1000x550 (k-T) 46 1027 649 10
504-0001-01 TTonika MODUL 950x550 (400 kr) 30 1028 550 8
505-0001-01 Ionka BeiaBmwkaas MODUL 950x550 (105 kr) 82 980 440 7,6
507-0001-01 ITosnka BeraBkHast MODUL 950x550 (45 xr)
506-0250-02 Paznemurens st noiakd MODUL 250x550 250 40 545 0,98
506-0380-02 Paznemurens st noiaka MODUL 380x550 380 40 545 1,42
501-0002-01 Pama MODUL 1000x550 980 622 80 59
501-0001-01 Pama MODUL 2000x550 1960 622 80 11,8
501-0002-02 | Crenka 6Gokosas MODUL 1000x550 (ep.) 980 554 20 3,56 d .
501-0001-02 | Crenka 6okosas MODUL 1000x550 (crtont.) 980 554 20 3,75 ’ y -
Crenka BayTpernsis MODUL 1000x550 970 550 20 33 IIxap MODUL 2000 Nel IiIxadp MODUL 2000 Ne2 IlIxad MODUL 2000 Ne3 IlIxa MODUL 2000 Ned4 IlIxad MODUL 2000 Ne5
501-0003-02 (CHJ‘IOIII.) Aprukya 500-2001-00 Aprukya 500-2002-00 Aprukya 500-2003-00 Aprukya 500-2004-00 Aprukya 500-2005-00
502-0001-01 Crenka 3aaass MODUL 1000x1000 986 978 30 6,7
505-0001-02 | Crenka mepdp. MODUL 210x1000 210 999 15 1,45
504-0001-02 | Cronemrama MODUL 1000x550 30 1145 649 16,9
503-0060-01 Sk MODUL 60 (105 xr) 60 980 465 8,4
507-0060-01 Slumk MODUL 60 (45 kr)
503-0125-01 Smuk MODUL 125 (105 kr) 138 980 465 16
507-0125-01 Slumk MODUL 125 (45 xr)
503-0265-01 Slumk MODUL 265 (105 kr) 268 980 465 20 . g
507-0265-01 Sk MODUL 265 (45 xr) IiIxag MODUL 2000 Ne6 Illxag MODUL 2000 Ne7 Ilixad MODUL 2000 Ne8  Illxad MODUL 2000 Ne9

Aprukya 500-2006-00 Aprukya 500-2007-00 Aprukya 500-2008-00 Aprukya 500-2009-00
3. Texnuuyeckue JaHHBbIC.

3.1. Cucrema xpanennss MODUL npencraBmsier coboit cOOpHO-paz00pHY0 METAINIMIECKYFO KOHCTPYKIIHIO,
coOupaeMyIo U3 OT/IENIBHBIX JIEMEHTOB (pama, IBEpH, MOJIKA, MOJIKa BBIABIIKHAS, SIIMKH BBIIBIKHBIC, CTCHKH 33 IHHE)
B OfIHY JIUHHUIO C TIOOBIM KOJTHYECTBOM CeKIUH. {71 KpeIluleHus paM K IOy B CTSDKKe HMeeTcst otBepetue D10 mog
aHKep. AHKEp BXOJMT B KOMIUICKT TIOCTaBKH .

Kperuienne pam k moity o6s3aTensHO!

TloBepxHOCTH MOJIA TOKHA OBITH POBHOW M TOPH30HTANIBHOM. JJomyCcTUMBIN yKIIOH — He Oosee 2 MM Ha JUTHHE
1000MM.

B mporecce sKcIuTyaTaliy CHCTEMBI XpPaHEHUS HE TOITYCKAeTCs JMHAMUYECKHE BO3ACHCTBHS (YAapsl IO paMaM 1
HOJIKaM ,TOIYKH , IPHHYAUTENbHOI PacKaunBaHKHE) B TOM YHCIIE IIPH MOTPY3Ke-pasrpysKe.

3amnpemniaercs UCIOIb30BaTh CTEIUIAXH B KAYE€CTBE CTPOUTENBHBIX JIECOB.

Ha 6a3se snemeHTOB cuctembl xpaneHus cepun «MODUL» MoxHO cobpath kak IKad IS XpaHEHUs HHCTPYMEHTa
TaK M CTEJUIAXKHBIH Komiuiekc. Hamiane cronentamiel, ycranoBneHHo# Ha pambl H=1000 mosBonser cosmats
JIOTIOJIHUTENLHOE pabouee MECTO.

Crp.2 Crp.7




dk

|
|

s EA

Cuerema xpanenmns MODUL
2x2000 Nol
ApTHKyA 502-2001-00

Cucrema xpanenus MODUL

Aprkya 502-2006-00

Cucrema xpaneaust MODUL 3x2000 Nel

Aprikya 503-2001-00

JByxcexkunonnsie cucrembl xpanenuss MODUL

Cuerema xpanenns MODUL
2x2000 No2
ApTikya 502-2002-00

o
&

e ETA

R

Cnerema xpancims MODUL
2x2000 N7
Aprikya 502-2007-00

e "

&
-
—_q

Cucrema xpanciis MODUL
2x2000 No4
ApTikya 502-2004-00

1
=

Cucresa xpanens MODUL
2x2000 Ne8
Aprixya 502-2008-00

EepeETE I A

Cuctema xpanerns MODUL
2x2000 No3
ApriKya 502-2003-00

Tpéxcekuuonnsie cucrembl xpanenust MODUL

Cuerema xpanenns MODUL 3x2000 No2

Aprikya 503-2002-00

Cucrema xpanctist MODUL

2x2000 No5

Crcrema xpanerist MODUL

Aprukya 502-2005-00

Cucrema xpancims MODUL
2x2000 NeO
Aprikya 502-2009-00

3x2000 Ne3
Aptikya 503-2003-00

=F

Cucrema xpanenns MODUL 3x2000 Ned
ApriKya 503-2004-00

Cucrema xpanenns MODUL 3x2000 NeS

Aprakya 503-2005-00

ApTHKYA 503-2006-00

Cucrema xpanenns MODUL 3x2000 Ne6

Crp.6

3.2. Croiiku paMbl IMEIOT HEeP(POPUPOBAHHBIE OTBEPCTHUS C IIATOM 25 MM, 4TO MO3BOJISET MEHATh BHICOTY PACIIONOXECHUS
IOJIOK U SIIUKOB.
3.3. CranzmapTHas mmpuHa ogHOM cekiuu — 1150 MM. Cekupn MOTyT HaOHPATHCS IO HPHHIUITY «OCHOBHAsSI-
JIOTIOJTHUTENBHAS ), 4TO TIO3BOJISIET YMEHBIIHUTh KOJIUYECTBO paM MpH cOopke 3-X 1 Oonee CeKIuid.
3.4. Cucrema xpanenuss MODUL umeroT GppoHTaNIBHYIO 3arpy3Ky-pasrpy3Ky. 3arpys3ka ocymecTBisercs 0e3
HPHMEHEHHS N0AbEMHO-TPAHCIOPTTHBIX MEXaHU3MOB (TIOTPY3YHMKOB, IITA0ENEPOB U T.A.). 3arpysKka CTellIaxa J0JDKHA
OBbITh pPABHOMEPHOI
TToce10BaTeLHOCTD 3arpy3KH MOJIOK WM SIMKOB JOJDKHA OCYLIECTBISATECS CHU3Y BBEpX. Pasrpys3ky Npon3BOauTh B
00paTHOI MOCIIe/I0BATEIBHOCTH: CBEPXY BHU3. boiee TSHKENBIN rpy3 HOIKEH XPAaHUTBCS Ha HIDKHEH MOJIKe (SIIUKe)
He nomyckaercst KCIUTyaTalus CTeJUIaXka HPU MAKCUMAJIbHOM 3arpys3Ke TOJIbKO BEpXHEH MoJKu!
3.5. Jomyctumas Harpyska Ha cekito 10 2000 Kr, Harpyska Ha ctanMoHapHyro nonky 10 400 kr, pacrpenenéHHas
Harpy3ka Ha BBIIBIKHOM SIIMK U BBIABMKHYIO MOJIKY — B 3aBHCHMOCTH OT MoJeu jubo 45 kr mu6o 105 kr.
3.6. Coopka cuctemsl xpanenus cepur «MODULY - cornacHo HHCTPYKLIHH.
4. KoMIUIEKT MOCTAaBKH 3JIEMEHTOB cHcTeMbl Xpanenusst MODUL .

Cucremsl xpanenuss MODUL nocrtaBiiseTcst 1o dJeMeHTaM.

4.1.1. Pama MODUL 2000x550- nocraBJisieTcst B COOpaHHOM BHIE

Haumenosanue Kon-Bo
Pama MODUL 2000x550 1
Auxep 10/80x150 2
Tacoopt 1
HWHCTpyKLs 110 cO0pKe 1

4.1.2. Pama MODUL 1000x550 1 Pama MODUL 2000x550- nocraisieTcst B COOpaHHOM BHJE

HaumeHnosanue Kon-Bo HaumenoBanue Koia-Bo
Pama MODUL 1000x550 1 Ilaii6a 8 DIN 125 2
Bunt M8x16 DIN 7985 2 ypyn M4,2x19 LI 4
T'aiika M8 DIN 934 2 Iacoopt 1
WucTpykuust mo coopke 1
4.2. 1Bepu MODUL (x-1)
HaunmenoBanue Kon-Bo IIpumeyanue
JBepu MODUL nipaBas 1
JiBepu MODUL neBast 1
2 VYcranaBiauBaeTcs Ha IBepb MPaBYIo
Ocph e act. PA-6 1 JIEBYIO
Ocp metnu moTaitHoi omopHoii mract. PAH-6.01 2 - -
Brynka nox purens (KOMIEHCAIIMOHHAS) 4 - -
Purens B cbope 1 YcraHaBaMBaeTcs Ha ABEPb MPaBYIO
3amok -06abouKa 1moJ1 aHr.KJIFod apT.232 1 - -
Pyuka nBepuas 122 MM U3 nonua 1 YcranaBaMBaeTCs Ha ABEPD JIEBYIO
apt.706-122 (Oskar)
Boar M6x20 DIN 933 2 JUst KperuteHust pydKku
laiika M6 DIN 934 2 "
lait6a 6 DIN 125 2 - -
Y1op pe3nHOBBIN 2-X CTOPOHHHUN 2 YcTanaBauBaeTcs Ha IBEPb JIEBYIO
4.3. Kpsira/nokoars MODUL 1000x550 (x-T)
Haumenosanue Kon-Bo HanmeHnoBanne Kon-Bo
Kpsinra/nokoas MODUL 1000x550 2
Bunat M6x12 DIN 7985 18 Iaiika M6 DIN 934 10
laii6a 6 DIN 125 18 Hlypyn M4,2x13 LI 4
Tajika ky3oBHas M 6 1.7-2.7 8 Bunt M6x12 DIN 7985 18

Crp.3




4.4. ITonka MODUL 950x550

HaumenoBanue Koin-Bo
ITonka MODUL 950x550 1
Kpormreitn nox monxy MODUL 2
Pebpo sxéctkoctr moaku MODUL 1
4.5. Crenka 6okoBast MODUL 1000x550 (mepd.)/(crumomHas)
HaumenoBanue Koin-Bo
Crenka 6okoBast MODUL 1000x550 1
Hlypyn 4,2x13 LI 8
4.6. Crenka Baytpentsiit MODUL 1000x550 (cruiomt.)
HaumenoBanue Koin-Bo
Crenka BHyTpeHHss MODUL 1000x550 1
Bunt M6x12 DIN 7985 6
[ait6a 6 DIN 125 6
Iaiixa xy3oBHast M 6 1.7-2.7 6
4.7. Crenka 3agusss MODUL 1000x1000
HaumenoBanue Kon-Bo
Crenka 3agasast MODUL 1000x1000 1
Bunt M6x12 DIN 7985 8
ITaii6a 6 DIN 125 8
Iaiika M6 DIN 934 8

5. TpaHCHOPTHPOBKA, XpaHEHHE H SKCILTyaTaluUs.

5.1. Cuctemsr xpanenust MODUL  moxeT TpaHCTIOPTHPOBATHCS JIFOOBIM BHAOM TPAHCIIOPTAa B COOTBETCTBHH C
"[IpaBuiamMu 1epeBO3KH Ipy30B", NEUCTBYIOLIMMH Ha KaXKJJOM BUJIE TPAHCIOPTA.
5.2. Tlpu putensHOM XpaHeHHH cucTeMbl XpaneHnst MODUL Heo6xonumMo coOirojeHne CIIeIyIOINX IPaBHIT
XPaHCHHS:

- XpaHEHHE B 3aKPHITOM I[IOMELICHUH;

- TeMIIepaTypa BO3yXa BHYTPH IIOMEIEHNUS JOJDKHA ObITh He Hibke +5°C;

- OTHOCHTENbHAS BIAXKHOCTh BO3/IyXa BHYTpH oMenieHus He 6omnee 50%;

- He JIOIYCKAaeTCs HapyLICHHE YITaKOBKH TyMOBI;
5.3. Cucrema xpanennss MODUL mnpennasHaueHa JIs 9KCIUTyaTallid B 3aKPBITHIX MTOMEIIEHHs MaCTEPCKHX, IIEX0B
UT.A.
5.4. Buumanue! Kpenienue pam K 1moJy oési3aTebHo!
Ormyckath geTaim, OCHaCTKY Ha MOJIKY (SIIMK) TIaBHO, 6e3 yaapoB. Bo n30exaHne BEIXOIa U3 CTOSI M TIepeKoca
HAMpaBIIIONINX PEKOMEH/YETCs IIIABHO 3aJBUraTh M BBIJBUTaTh IMOJKY (SIIMK) ABYMs PyKaMu.
3anpemnaercs 6pocaTh Ipy3 Ha MOJIKY U AHO simuka! Harpyska pacnipenenénnas!

6. F'apaHTHH H3rOTOBHTE/IS
6.1.M3roToBUTENb TapaHTUPYET UCTIPABHYIO pabOTY U3AENMS IPU YCIOBUHM  COONIOAEHHS TOKYIAaTeNeM IMPaBUil 110
TPaHCIOPTHUPOBKE, XPAHEHHIO U KCILTyaTalUH.
6.2. Cpok TapaHTHITHOTO 0OCITY>)KHBaHUS- 2 TOJla CO JTHS peaTH3aliH.
6.3. Tlpu oOHapyxeHnH 1e(eKTOB MPOM3BOACTBEHHOrO XapakTepa, ciucteMs! xpaHeHnss MODUL Bmecte ¢ macroprom
HEOOXOAUMO BEPHYTH H3TOTOBUTEIIO I OOMEHa.
6.4.I1pn BBIXOJIE M3 CTPOSI M3/IETUSI TI0 BUHE TTOKYIATENs TIPEIPUATHE TPOM3BOAUT PEMOHT 3a CUET TMOKYTaTels.
6.5.T'apanTuiiHble 0043aTeNbCTBA PACIPOCTPAHIIOTCS HaW3Jenus, NpuoOperéHHsie y ¢upMsl-usroroButenss OO0
"IMpenmpusitie JIBK" nnn y e€ odpunmanpHbIX HmpeacTaBUTeNeH, UMEIOMUX IPaBO HA MPOJAXy TAHHBIX H3IENHH,
HOJTBEPXKIAEHHOE HATMUHMEM AEHCTBYIOIIETO I0rOBOpa M (PUPMEHHBIM CBHECTEIBCTBOM AMIIEpa.
CBuUIETeJILCTBO 0 IPHEMKe.

Jlara BbIltycKka Konrpons OTK
" " 20 M.IL

Jlata nponaxxu Orten cObITa
" " 20 T. M.IL

Crp.4

Cucrema xpanenuss MODUL
1x1000 Nel
ApTakyA 501-1001-00

Cucrema xpanenns MODUL
1x1000 Neb
Aprukya 501-1006-00

Cucrema xpanenns MODUL
1x2000 Nel
Aprukya 501-2001-00

Cucrema xpanenus MODUL
1x2000 Neb6
Aprikya 501-2006-00

Cucrema xpanenns MODUL

Onnocexnuonnsie 1000 cucrembr xpanennst MODUL

—~epm——

Cucrema xpanenuss MODUL
1x1000 Ne2
Aptkya 501-1002-00

Cucrema xpanennsi MODUL

1x1000 No7
Aprukya 501-1007-00

Cucrema xpanenust MODUL  Cucrema xpanenuns MODUL  Cucrema xpanenuss MODUL
1x1000 Ne2 1x1000 Ne2 1x1000 NeS
Apturya 501-1003-00 Aptukya 501-1004-00 Aptukya 501-1005-00

Cucrema xpanenns MODUL
1x1000 Ne8
Aprukya 501-1008-00

Cuicrema xpanenis MODUL
1x1000 Ne9
ApTHKyA 501-1009-00

Onnocexkuuonnsie 2000 cucrembl xpanenust MODUL

'
=

Cucrema xpanennsi MODUL
1x2000 Ne3
Apruxya 501-2003-00

1x2000 Ne2
Aprukya 501-2002-00

1x2000 Ned
Aprukya 501-2004-00

1x2000 NeS
Aprukya 501-2005-00

Cucrema xpanenus MODUL
1x2000 No7
Aprukya 501-2006-00

Cucrema xpanenuss MODUL
1x2000 Ne8
Apruxya 501-2006-00

Cucrema xpanenuss MODUL
1x2000 Ne9
Aprukya 501-2006-00

=1

Cucrema xpasennst MODUL Cucrema xpanenns MODUL

11

Crp.5







